

D-nul M.
Institutor Calea Mo.
Bucur.

1 Martie 1894

MENIREA PREOTULUI

ZIAR ECLESIASTIC

CONDUS DE UN COMITET.

Umblați, pînă când aveți lumină!
(IOAN 12, 35).

APARE DE DOUĂ ORI PE LUNĂ
Redacțiunea în Bormion 741000
ABONAMENTUL PE AN LEI 4.

Ca fit ai luminei să umblați
(EFER 5, 8)

1 MARTE

Cu o viue mulțumire sufletească anunțăm cetitorilor noștri că ziarul nostru „Menirea Preotului” a împlinit patru ani de la aparițiunea sa și cu începere de la 1 Martie cörent intră în al cincilea an al aparițiunei sale.

Cu această ocaziune promitem abonații noștri, că vom merge înaintea cu aparițiunea acestui ziar, că vom depune ca și până în prezent gratis puterile noastre intelectuale în folosul comun al clerului.

Nu avem pretanțiunea că prin aparițiunea acestui ziar am fi făcut ispravi mare, dar totuș cătuși de cât tot s'a ținut seamă și ce ziarul nostru anunșând la timp nevoile bisericești.

Dacă necesitatea aparițiunei unei ziaristici bisericești pentru sugestionarea ideilor de reforme era simțită până acum încă de mult timp, cu atât mai mult este trebuincioasă acum pentru a putea pune la timp în cörent pe lectorii noștri cu diferitele raporturi de drepturi și datorii față cu autoritățile bisericești și civile decurse din legea clerului și regulamentelor ei.

Ziarul nostru ș'a început aparițiunea sa

în primul an odată pe lună cu un abonament de trei lei pe an; iar în al doilea, a treilea și al patrulea an a apărut la 1 și la 15 ale fie cărei luni cu un abonament de 4 lei pe an, cel mai estin ziar din câte sunt în țara Românească, cu toate acestea cu destulă părere de rău anunțăm lectorilor noștri că sunt mulți din abonați cărora li se trimete ziarul regulat în speranța că vor plăti, iar ei nu vor să se gîndească că aparițiunea acestei for necesită cheltueli de tipar și transport. Cu această ocaziune mai ținem a face cunoscut că cauza ne aparițiunei ziarului în timp precum și a numerilor complete n'a fost altă de cât lipsă de fonduri materiale.

Noi fiind tineri și cu inimile aprinse de entuziasm dorim a da publicității ideile noastre, precum și ale acelor care doresc a se uni cu noi, pentru a aduce înaintea mai multă lumină peste întunerecul ce predomină în biserica noastră.

Ar fi de dorit, ca acest ziar ca unu ce reprezintă interesele pur precești să se găsească în mâinile tuturor preoților.

Preoții noștri trebuie a mai ști că numai prin citire și dezvoltă cineva acultățile sale intelectuale; iar scopul nostru ce urmărim prin acest ziar n'a fost altul decât ca

DENTA
Independența
prin Cultură